«Дорожный калейдоскоп»
            24 октября 2015 году в МБОУ «ЖСОШ» совместно с ОГИБДД   прошел интересный, увлекательный  конкурс-соревнование «Дорожный калейдоскоп» среди начальных классов в здании начального корпуса. 

           Целью, которого являлась воспитание законопослушных участников дорожного движения.
           Участвовало три команды: «Юный пожарный», «Прометей», «Юные пешеходы». В состав команды входило 8 человек. К соревнованиям руководители команд и участники отнеслись очень ответственно и с энтузиазмом. До соревнований команды подготовились очень тщательно, каждая команда вместе с родителями изготовили самодельные автомобили из подручных материалов.  Команда «Юные пешеходы» представили машину «такси». Команда «Юный пожарный» представили – пожарную машину. А команда «Прометей» представили машину «Скорая помощь».
         Жюри состояло из трех членов: председатель жюри Инспектор ОГИБДД ОтдМВД России по Жиганскому району – Яковлев Егор Дмитриевич, а также представитель родительской общественности  Оконешникова Марианна Станиславовна и командир отряда юных инспекторов дорожного движения: Егорова Анжелика, ученица  11 «А» класса. 

         Соревнование проходило по 7 станциям, где команды должны были подготовить: название, визитку, единую форму; представить свой автомобиль; передвигаться на автомобиле по маршруту; требовалось знание дорожных знаков; езда на самокате; теоретические задания, где команды показали свои интеллектуальные знания в игре «Вопросы и ответы» и «Угадай машину».
         Игра прошла очень интересно и увлекательно, весело. С самого начала команды выступили ярко, выразительно.  Каждая команда представила свою машину, где отличилась команда «Юные пожарные», которая представила свою машину  яркой инсценировкой. Далее была станция «Передвижение на автомобиле по маршруту». С этим заданием все команды справились на «отлично». Водители  машин успешно прошли маршрут, соблюдая  все Правила дорожного движения. По пути следования их останавливали светофоры,  дорожные знаки, дорогу переходили пешеходы.  Но самая увлекательная станция была интеллектуальная, где отличились все команды, не уступая друг другу. 
             По итогам конкурса-соревнования победителем вышла команда  «Юные пешеходы». Победители соревнования награждены грамотой, тортом и фонарями.
        Проведение соревнований показало, что учащиеся начальных классов знакомы с правилами дорожного движения, а также с дорожными знаками. Это мероприятия оправдало свою значимость, полезность. 
        Всем классным руководителям начального звена, родителям, учащимся, с огромной признательностью выражаем благодарность. 
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Федорова Е.А., социальный педагог МБОУ «ЖСОШ»

Егорова Н.И., инспектор ОГИБДД ОтдМВД России по Жиганскому району
